□ 夢始容光焕发出

席自己糖果品牌宣 ☐ CFP

假活动

虽在禁赛期,拿外卡已拿到手软

莎娃,女网有你更好看

文体人物

中国农历新年, 莎拉波娃拿"红包"拿 到手软。虽然还处在禁赛期,但她在上两周 时间里相继收到保时捷网球大奖赛、罗马 公开赛和马德里公开赛的外卡。人们已迫 不及待等待她的归来。

去年10月,国际体育仲裁法庭作出最 终决定,将"误服"米屈肼而违反禁药条例 的莎拉波娃从2年的禁赛期减至15个月, 并从2016年1月26日开始执行。如此,莎 娃的禁赛期将在4月底结束。眼下,她正在 自己的"母校"——尼克波利泰利网球学校 进行魔鬼训练,备战即将到来的赛季。

莎拉波娃近日在社交媒体上发布了 段自己训练时的照片,并打趣道:"和教练 做了一点点的平衡、力量和瑜伽。请给我来 块蛋糕。"在禁赛期间,莎娃的身型保持得 不错。日程训练中,她不仅加强力量和平衡 训练,还通过拳击练习保持状态。"我练习 形态。最棒的是,我可以将一些想打的人作 为假想目标去击打。"远离赛场一年多的莎 拉波娃一点没闲着,她不仅"强身健体",更 是"好好学习"。莎娃去哈佛大学进修,还积 极拓展自己的商业版图, 无论是糖果还是 香水以及其他内容,都干得有声有色。"现 在,我专注于我的复出。

当莎拉波娃在德国斯图加特举行的 保时捷大奖赛中复出时,她正好30周岁, "我从来没有失去过争夺大满贯的决心。 无论之前还是现在,我始终保持着竞技的 斗志。我渴望归来,我相信我与网球的故 事还没有终结。

与莎拉波娃期待回到赛场一样, 球迷 们对她的回归同样翘首以盼。"莎娃深受球 迷喜爱,大家都想要见到她。"马德里公开 赛 CEO 托思巴尼安说出了众人的心声: "莎娃的归来对于赛事、球迷,以及网球这 项运动来说都是利好消息。"女子网球,有 你更好看。 首席记者 华心怡



■ 莎娃在健身房训练

图 TP

每个 场外音

小威廉姆斯说了, 今年自己将精简赛 事,集中应战四大满贯。她的目标,是包揽。 谁能够给小威一点颜色看看?

很多人说,可能是莎拉波娃,

首先, 莎拉波娃被禁赛, 用她自己的话 来说,是"冤屈"。大凡"有冤",重获新生后, 多半会铆足了劲 格外多一份狠劲 要证明 自己的清白,以回击曾经的质疑。士气上来 说,莎拉波娃正盛。其次,莎拉波娃与小威

给小威一点颜色看看

廉姆斯从来不是朋友。两人的21次比赛 中,莎娃仅仅取得过2场胜利。她最希望击 败的对手就是小威。再者,两人在感情生活 中也有过交集。德米特洛夫对莎娃来说,是 前男友,而对小威来说,则是绯闻男友。每 每被问及这个问题,两人总会沉下脸来。彼 此间,更是放过狠话。莎娃复出,一定也能 刺激小威的求胜心。电光火石间,WTA的 "宫斗戏"好看起来。

莎娃要给小威一点颜色看看,同时,她 也一定会为巡回赛增光添彩。当今女网,科 贝尔以及产后复出的阿扎伦卡等一线球 员,都显得经不起推敲,很是无聊。而莎拉 波娃无论是容颜, 还是球技, 都能成为 WTA 的招牌。现在的问题是久疏于战的莎 娃。是否能够尽快找回临场比赛的感觉。 2017年,是老将焕春之年。莎拉波娃,红粉 归来,赛场更艳。

本报讯(首席记者 华心 怡)2017年斯诺克大奖赛北 京时间今天清晨落下帷幕。霍 金斯在决赛中打出五杆破百, 虽然浪费 4 个赛点, 但仍以 10 玉 比7战胜瑞恩·戴登顶,夺取个 人职业生涯第三个排名赛冠 军,获得10万英镑的奖金。 霍金斯太届大奖赛表现

出色,连胜威尔逊、特鲁姆普、 罗伯逊和梁文博这四位世界 排名前16选手,第五次打进 大型排名赛决赛。第一阶段比 赛,霍金斯手感良好连赢3局 后以3比1领先进入休息时 间。之后,霍金斯越打越顺,多 次零封对手,并以9比3领 先,拿到大把赛点。此时瑞恩· 戴开始疯狂反扑, 他连赢四 局,一度将比分迫近至7比 9。在第17局,霍金斯终于抑 制对手的反攻,清台以67比 56 获胜结束战斗。

回看整场比赛,霍金斯一共打出114、 102、129、141 和 128 五杆破百, 另有单杆 97 和单杆85的高分,数据相当可怕。霍金斯是 一位刻苦的选手,他的防守技术非常出色, 击球节奏很慢。后天的努力和一些战术技巧 帮助他成为一名斯诺克高手。这位即将年满 38岁的英格兰人曾是一个普通的公司职员。 青少年时代他还曾在当地的一个乐队拉大 提琴,经常在购物中心开音乐会甚至有一次 还在著名的海德公园进行表演。后来斯诺克 占据了他生活更重要的部分, 赢得冠军后他 说:"这两天可能是我职业生涯打得最好的一 场球了。希望这样的球感能够一直延续下 去。"这也是霍金斯继 2012 年澳大利亚公开 赛和2014年球员锦标赛之后,又一次在排名 赛夺冠。



上赛季上演英超夺魁神话的莱斯特城, 今晨客场0比2不敌斯旺西城,惨遭英超五 连败,处于降级的悬崖边上,积分仅比保级区 球队多出1分。足坛的最大逆袭故事,正变成 最大笑柄。

莱斯特城对手斯旺西城同样是保级队 伍,凭借上半场两个进球,锁定胜局,排名超 越莱斯特城, 而莱斯特城则越来越滑向降级 区。新年以来,莱斯特城在6场英超比赛中, 不仅没有胜绩(1平5负),而且一球未进,算 时间,他们已经连续10多个小时(610分钟) 在英超没有讲球, 这是英格兰职业联赛有中 以来首支连续 6 场联赛没有进球的上届冠 军。莱斯特城今年以来在英格兰4级联赛的 92 支队伍中成绩垫底。

9个月前,莱斯特城欢庆英超捧杯的场 面似乎还历历在目,意大利歌唱家波切利一

展美妙歌喉,一曲《今夜无人入眠》令人如痴 如醉。意大利主帅拉涅利因此获得2016年国 际足联年度最佳教练荣誉。今晨两球不敌斯 旺西城,赛后是无语、愤懑和质疑。从"无人入 眠"到无人喝彩,莱斯特城如今的成绩和上赛 季同样诡异,只是方向截然相反。莱斯特城本 赛季主力阵容与上赛季夺魁时相比, 只少了 坎特一人,应该说变化不大,不过整体表现却 判若两队,随着英超诸强本赛季励精图治,莱

上季莱斯特城领先10分夺冠,胜场最多 输球最少, 但讲球不是最多, 美球也不是最 少,体现的是攻防均衡,尤其后半程连续一球 小胜期间,展现球队抗压的坚韧。但如今,拉 涅利坦言:"我们最大问题是攻攻不进,守守

莱斯特城除了英超,还要分心欧冠,这使

得莱斯特城在欧冠小组赛前的联赛就犯难。 为此保得欧冠出线,但联赛积弱已久,如何解 困莫衷一是,不信任的气氛在队内蔓延。拉涅 利今晨表示准备拿下那些表现不佳的冠军球 员,"因为上赛季夺魁,我当然信任冠军阵容, 我给了他们一而再,再而三的机会。如今看来, 这是太多了。我准备变阵, 无法再这样下去 了。"莱斯特城上赛季两大夺魁英雄瓦尔迪、马 赫雷兹,本赛季状态低迷,上赛季英超最佳射 手瓦尔迪最近25场比赛,24场不进球。

莱斯特城本周末与下周中将迎来英足总 杯和欧冠 16 强淘汰赛首回合比赛, 拉涅利痛 定思痛,表示一切为英超保级让路。等到下周 末,莱斯特城再战英超对阵利物浦时,由于比 赛时间最晚,一旦排名靠后的球队都获胜,莱 斯特城排名会垫底。对于拉涅利的好消息是上 周获得俱乐部高层的力挺。本报记者 黄永顺

